

# 4项目落地菏泽现代医药港

均为生物医药和大健康产业项目,总投资26亿元

本报讯(记者 胡德光)2月20日,菏泽市现代医药港入园项目集中签约仪式举行。市委书记张新文出席并致辞,市委副书记、市长张伦主持,副市长曹升灵,市政协副主席李国珍参加仪式。

仪式上,共签约4个项目,均

是生物医药和大健康产业项目,总投资26亿元,达产后预计年主营业务收入可达60亿元。

张新文在致辞中,向签约双方表示衷心祝贺。他说,近年来,在习近平总书记的关怀下,在省委、省政府的大力支持下,

菏泽充分激发内生动力,充分发挥自身优势,把生物医药作为全市的核心主导产业,着力打造千亿级产值、百亿级税收的高端生物医药产业集群。菏泽现代医药港将在产业基金、销售收入、产品认证、药号申请、临床试验

等方面,全力提供最精准、最优质、最高效的服务,为各个企业的发展创造良好产业生态,确保让项目第一时间落地,让企业第一时间受益。

张伦表示,下一步,要始终践行“只要项目园中建,一切手续我

们办”,特事特办、急事急办、事事快办的承诺,采取更加灵活的方式,更加优惠的政策,更加优质的服务,更加优越的环境,为企业家搞好服务,吸引更多的客商到菏泽来投资兴业,实现共同发展,共同创造辉煌明天。

## 连续三天,菏泽上演“生死时速”

民警护送送医车辆,为急病患者和伤者开启生命通道



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 对于等待救援的生命而言,每一分每一秒都是那样的珍贵。2月18日、19日、20日,菏泽城内三次上演“生死时速”,执勤交警先后护送两位急病患者和一位伤者及时赶到医院,赢得了宝贵的救治时间。

2月18日,正在菏泽收费站执勤的菏泽高速交警五大队民警接到群众求助,一名突发心脏病的患者需要紧急送往医院,希望民警协助。执勤民警李胜广第一时间向指挥中心报告情况后,立刻用警车开道护送患者所乘车辆赶往菏泽牡丹人民医院。一路上,民警通过鸣警笛、不断喊话的方式提醒前方车辆避让,原本需要30多分钟的路程仅用了10分钟,为患者赢得了宝贵的救治时间。

2月19日下午,菏泽高新区交警大队中华路中队民警驾驶警车在辖区路段巡逻,防范春节期间发生各类交通事故。

突然,一辆小型轿车截停警车,驾驶员慌忙下车求助:“你好,交警同志,我车上有位大动脉血管割断的伤员,急需去医院救治……”执勤民警看见伤者胳膊用布缠绕,鲜血直流,情况十分危急,遂当机立断让伤者所乘车辆紧跟警车,一边向指挥中心汇报,一边与市立医院取得联系,让医护人员做好急救准备。在确保安全的前提下,民警驾驶警车鸣着警笛疾驰开路,并用喊话器提醒其他车辆避让,不到10分钟的时间便将伤者护送到医院。由于抢救及时,伤者生命体征并无大碍。

2月20日13时许,牡丹区交警大队中华西路中队民警在辖区巡逻时,遇到群众求助称,其车上一位老人突发疾病急需就医。执勤民警立即驾驶警车带领求助车辆前往市立医院,使病人得到及时救治。

在危难时刻,面对群众的求助,民警用警灯照亮了生命的通道。

## 我市全面启动危险化学品、非煤矿山、工贸企业驻点监管 真排查严督导,深挖事故隐患

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露) 近期,我省连续发生非煤矿山、工贸等行业领域生产安全事故。为深刻吸取安全事故教训,消除安全隐患,我市全面启动驻点监管工作,明确对所有危险化学品、非煤矿山、工贸等企业进行起底式、拉网式督导检查和驻点监管,集中消除一批重大事故隐患,推动企业落实安全生产主体责任,防范和遏制各类事故发生。

市应急管理局负责对中央驻鲁企业三级单位、省管企业二级单位、省属企业(省管企业除外)和市管企业进行驻点监管。各县区应急管理局(安监局)负责对中央驻鲁企业四级及以下单位、省管企业三级及以下单位、市管企业下属单位和其他企事业单位进行驻点监管。市应急管理局对菏泽交通集团有限公司、山东华瑞集团有限公司、中储棉菏泽有限责任公司、中央储

行“一对一”蹲守驻点式监管,对其他企业实行一个驻点监管工作组负责3—4家企业的流动驻点式监管。

驻点监管坚持“把隐患当事故对待”的原则,驻点监管工作组参照事故调查组的组成模式,分别由应急管理局1名同志带队、1名同志参加,聘请2名专家,负责企业安全管理、安全技术和宣传培训、警示教育等方面的督导帮扶工作。



## 向应用型本科高校转型 菏泽学院将获省财政支持

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 近日,省教育厅印发《关于公布山东省应用型本科高校建设首批支持名单的通知》。经学校申报、专家评审、公示等环节,遴选确定20所省属本科高校为山东省应用型本科高校建设首批支持单位,菏泽学院入选。

据了解,在2020年12月25日山东省政府新闻办组织召开的“‘十三五’成就巡礼”主题系列新闻发布会上,我省确立了39所普通本科院校向应用型高校转型,推进应用型本科高校建设,促进高等学校分类发展、内涵发展、特色发展。按照计划,省教育厅将根据学校建设基础和转型发展推进情况,分三批遴选推进成效明显的高校,2021、2022年省财政分批次给予重点支持。

应用型本科高校将重点在十个方面强化建设。办学定位与治理机制,主要包括理念定位、治理机制等。产教融合模式,主要包括校企合作、学用结合、联合研发、保障机制等。师资队伍,主要包括数量结构、能力发展、教师评价等。教学资源,主要包括专业布局、课程教材、条件保障等。人才培养,主要包括育人理念、培养方案、教学过程、教学改革、质量保障等。学生发展,主要包括创新创业、就业发展等。科研与社会服务,主要包括政策激励、应用科研、服务地方等。文化传承与创新,主要包括文化传承、文化创新等。国际交流与合作,主要包括国际交流、国际合作等。办学特色,主要包括学校特色、功能特色等。